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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 46 szám 2024. július 22 

Ismét „KisVasutasnap” a Kocsijavítóban 

A Fényeslitke Kocsijavító Alapszervezet tagjai hagyományaikhoz hűen idén is 
megtartották a saját Vasutasnapjukat. Rácz Sándor telephelyvezető is részt vett a 
rendezvényen, üdvözölte a kollégákat, értékelte az eddigi eredményeket, és 
tájékoztatta a csapatot a műhelyre váró további kihívásokról, feladatokról. Mi tagadás 
van bőven mindenből, de a nap a közösség tartalmas szórakozásáról, kollegiális-
baráti összetartásáról szólt leginkább. 
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Amíg készült a finom ebéd, többen versenyre is keltek egymással, melynek 
eredményeképp Ésik Csaba a lábteniszben győzedelmeskedett, Benke Sándor pedig 
az asztalitenisz bajnoka lett. 

Gratulálunk nekik, és várjuk a következő közös napunkat! 

Szanyi József 
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Még mindig pajzán nyár 

Nehezített idők járnak mostanság a vasutas népre így is, meg úgy is. 
Mégis, bárhová megy a halandó, rekkenő hőség és tűző nap a 
jutalma. Szerencsére a vasút nincs bekerítve, és még mindig elég 
sokan járnak a vasútállomásokon ahhoz, hogy legalább a férfinép 
találjon valami jót is a hőségriadó kellős közepén. A hölgyeknek 
persze lehet, hogy erről is más a véleményük, de hát ezt már 
megszokhattuk az elmúlt évezredek során. Vagy egyszerűen 
kevesebb rajtunk a nézni való. 

Miközben úgy bujká-
lunk a Nap elől, mint aki lopni megy, a 
lányok és asszonyok látványa bódító 
kavalkád nyáridőben minden rendes 
férfiember számára. Természetesen nem 
egyik napról a másikra vált bódítóvá, 
hanem ahogy a lassacskán megkergülő 
időjárás diktálta. Előbb a nagykabátok és 
csízmák tűntek el, ami a legbiztosabb jele 
volt a tavasz közeledtének, aztán 
elvékonyodtak a pulóverek, szoknyák, hogy elérkezzünk a mostanában dívó állapothoz: 
sokat mutató és még többet sejtető ruhadarabok vették át az uralmat, esetenként a 
kocsányon lógó férfiszemek. Eset, az van bőven. 

Mint idegen a nagyvárosban, úgy 
forog némely vasutas a legutóbbi 
átszervezősdi után, de mindjárt más 
lesz a hangulat még a forró váltók 
között is, ha szóba hozzuk a 
kedvesebbik nem hajviseletét. A 
nyári hónapok sok érdekességet 
rejtenek magukban, bár a rövid haj 
kedvelőinek nyilván nem sok 
változást jelent a tűző nap ereje. Ám 
kétségtelen, a nyári fényben 
másképp látszik a rövid hajjal 
szegélyezett gömbölyded váll, vagy 
egy-egy szép nyak. Viszont a 

hosszú hajat vállaló hölgyek bizony gondolkodóba esnek a forróbb napokon, de hogy a 
dolgok jó oldalát nézzük, a haj, mint a nők egyik fontos éke, egyben komoly lehetőség is. 

Előfordul, hogy a nagy meleget ügyesen kihasználva napjában többször is változik a 
frizura úgy, hogy egyre több és több látszik abból, amit addig eltakart a hajzuhatag. 
Például egy tetszetős hajfonat vége, vagy némi bodorság kiemelheti egy hát szépségét, 
de figyelemre méltó az is, ahogyan az óránként rövidülő a haj viszi egyre lejjebb a 
tekintetet, mely észrevétlenül a dekoltázsnál köt ki. 
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Ezzel elérkeztünk a másik fontos női ékességhez, amit a legváltozatosabb formában és 
módon mutatnak be nekünk, de mindenképpen úgy, hogy sokkal szebbnek véljük, mint 
amilyennek ők tartják. Mi tagadás, van pár dolog, amiben jobbak nálunk még akkor is, ha 
– főleg a keleti végeken – elveszni látszik a munkájuk. 

De legyen bármilyen nagy a vész, ha már elindult az 
a fránya tekintet, akkor meg sem áll kötésig. 
Érzékeny terület a hölgyek számára, és igyekeznek 
takargatni azt, ami nem egyszerű a nyári nap 
hevében. Kár, hogy olyan tartózkodók arra felé, 
csakúgy, mint amikor a combjukról próbálják el, 
vagy inkább felterelni figyelmünket a szépasszonyok 
és csinos lányok, pedig a legtöbb férfi számára 
semmi rosszat nem jelent egy kis pocak vagy telten 
formás női comb. Mégis, csak hajtják a magukét, 
nem hiszik el nekünk, hogy a mosógép romlott el, és a forró víz miatt ment össze az a 
formás nadrág. Meg aztán a tükör is nagyon régi már, ideje volna kicserélni. 

Vannak igen hűséges lányok, asszonyok is, akik a nyári forróságban is nehezen 
mondanak le a farmerjükről, vagy hosszú szoknyájukról. Érdekes módon, néhány 
kivételtől eltekintve ők azok, akiknek a legkevésbé kell bármit is takargatniuk. Vagy 
legalábbis, mi férfiak úgy gondoljuk, a nadrág valóban véd, és mindenképp eltakar, de 
megszabadulni is nehezebb tőle, mint egy kellemes bódulattól. Bár tény, no meg 
szerencse, hogy ez a globális izé rugalmasabbá tette őket is. 

Viszont a változatosság jegyében talán jobb az egy szoknya, egy nadrág verzió, sokan 
esküsznek arra, ha naponta változik a viselet. Persze csak óvatosan a változatossággal, 
mert a végén akkora lesz itt a forróság, hogy megriad a Nap, és megint a sokat takaró 
ruhadarabok válnak népszerűvé. Én szóltam! 

Dolhai József 
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Tízéves történet – és azóta sem lett szebb a világ. 
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HUMORSAROK 

HUNCUTKA 

A kisasszony egy pár selyemharisnyát kap a lovagjától. Mindkét harisnyára kis cédula van tűzve: 

– „Kellemes karácsonyt!” és „Boldog újévet!” a két üzenet. 

A kisasszony levélben válaszol az ajándékra: 

– „A két ünnep között epekedve várom.” 

 

KÍVÁNSÁG 

Tisztességes, becsületes kisnyugdíjas halála után megérdemelten a Mennyországba kerül. A 

bejáratnál halkan szól a kapushoz: 

– Nem lehetne elintézni, hogy inkább a pokolba kerüljek? 

– No de miért? 

– Mert egész életemben fáztam… 

mailto:zhtk@vsz.hu

